
 

 
 
Grundejerforeningen Stubbegård 
 
Referat af bestyrelsesmøde d.18/2 2017 
 
Deltagere: 
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Henrik Kjærbye 
Flemming Nielsen 
Preben Rasmussen 
Leon Mikkelsen 
Annelise Friis Andreassen 
 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde 19/11 2016 

• Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 
 
 
Orientering fra formanden 

• Der skal indhentes tilbud på renovering af stikvejene, da de efterhånden er godt "nedslidte" og 
hullede. 

• Vi vil sende brev til Refa, hvor vi beder dem om at henstille til renovationsfirmaet, at de overholder 
hastighedsbegrænsningen i området og ligeledes ikke skærer hjørnerne på stikvejene, så de 
kommer ind på rabatterne, da det er svært at genoprette. 

• Der lægges desværre ud til flisning uden for de fastsatte tidsgrænser. Foreningen vil i første 
omgang anmode grundejer om at fjerne det, og hvis det ikke sker, kan det blive nødvendigt at 
fjerne det på grundejers regning. Bestyrelsen fastholder at de fastsatte tidsgrænser 
overholdes....ellers ophører ordningen. Flisning 2 gange om året er jo netop lavet for, at området 
kan se pænt ud det meste af året.  

• Det undersøges om piletræerne langs Stubbe Strandvej skal "vedligeholdes" af os eller kommunen, 
da de står på kommunal jord. 
 

 
Orientering fra kassereren  

• Der er ingen medlemmer i kontingentrestance. 
 
Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

• Preben ønsker desværre ikke at genopstille til bestyrelsen. Han har gennem mange år gjort et 
fantastisk stykke arbejde for foreningen, hvilket vi takker ham rigtig mange gange for. 
Hvis der blandt medlemmerne er nogen, der har lyst og mod, er de mere end velkomne til at 
opstille på generalforsamlingen. 

• Pælene ved vejbumpene  bliver taget op og hullerne renset i nærmeste fremtid. 
• Skiltene "Stubbegårdsparken" bliver renset, slebet og lakeret inden sommer. 

 



 
Kommende aktiviteter 
 

• Generalforsamlingen har vi i år besluttet skal afholdes i Rudbjerghallen 22/4 2017 kl 14. Det kan 
oplyses, at der er elevator. 

• Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest d. 1. 
Marts. 

• Regnskab og budget forefindes på generalforsamlingen. 
• Indkaldelsen med dagsorden vil i år fremsendes som sædvanlig enten med post eller på mail, 

ligesom den vil ligge på hjemmesiden og være opsat i udhængskasserne ved stamvejene, men 
fremover fremsendes dagsordenen udelukkende på mail, være på hjemmeside og i udhængskasser. 
Hvis man ønsker en "papirudgave", bliver det i grundejers postkasse, da det efterhånden koster en 
mindre formue at sende breve til de ca 100 grundejere, der ikke har opgivet email adresse  til 
grundejerforeningen. 

• Vi vil på generalforsamlingen gøre et forsøg på at registrere flere email adresser. 
 
 
Eventuelt 

• Vi skal i gang med at revidere vedtægterne. De trænger til et lille "eftersyn" 
 

 
 
Næste møde 

• I forbindelse med generalforsamlingen afholdes et kort bestyrelsesmøde, hvor man konstituerer 
sig.  

 
 
Referent 
Annelise Friis Andreassen 
Sekretær 
 

 
 


